

# Любуйтесь собой В любом возрасте!

Сколько бы Вам ни было лет, именно сейчас наступило время, чтобы позаботиться о сохранении своей красоты и создании хорошего настроения! Приближающийся праздник – лишь идеальный повод. Каковы секреты молодости для красавиц различных возрастов?

## Мне почти 30

Если ты заметила недостатки в собственной внешности, скорее всего, это лишь плохое настроение – мы его не учтываем! Ведь оно скоро пройдет! А вот с сухостью кожи в морозные и ветреные деньги можно легко справиться с помощью защитных кремов и препарата для создания «Гидробаланса» кожи – Restylane Vital Light (Рестилайн Витал Лайт). Частицы препарата благодаря осмотической силе «выделяют» или «накапливают» воду в зависимости от уровня гидратации окружающей ткани, поэтому даже в зимнее время кожа делается максимально увлажненной. Необходимы всего лишь 3 процедуры с интервалом в 3-4 недели.

## Мне уже 35

Ревитализация? Конечно, я знаю, что это такое! Всего лишь 3 процедуры в год с применением препарата Restylane Vital (Рестилайн Витал) и мелкие морщинки полностью разглаживаются, восстанавливается эластичность и тургор кожи так как даже на клеточном уровне она становится более молодой! Посмотри на носогубные складки – если в покое уже появились морщинки-линии, самое время для коррекции этой зоны, ведь профилактика лучше лечения! На помощь придет 1 мл препарата Restylane (Рестилайн). Процедура настолько малотравматична, что ее можно делать даже под местной анестезией. На кожу наносится крем-анестетик, на 30-40 минут, а после этого вводится препарат. Результат виден сразу и сохраняется 10-12 месяцев. Возможно, потребуется восстановить юношескую свежесть губ препаратором Restylane Lipp Refresh (Рестилайн Лип Рефреш) увеличить их объем препаратором Restylane Lipp Volume (Рестилайн Лип Вольюм), но это всего одна процедура! Главное правило – естественность! Пусть все любуется твоей улыбкой, а не обсуждают – «зачем она это сделала».

## Мне почти 45

После ревитализации лица и шеи препаратором Restylane Vital (Рестилайн Витал), обрати внимание на декольте и руки! Есть «выход» и для этих деликатных зон – Restylane Vital Light (Рестилайн Витал Лайт). Размер его частиц наилучшим образом подходит для тонкой кожи этих зон. Для носогубных складок и уголков губ возьмем более серьезный препарат – Restylane Perlane (Рестилайн Перлайн) – он не только заполняет ткани этой зоны, но и укрепляет на длительный период: от 8 до 18 месяцев. Если ты заметила, что объем в области скул «перебрался» к центральной части лица – необходимо «восстановить справедливость»! Введение препаратора Restylane SubQ (Рестилайн СабКью) в глубокие ткани лица помогает максимальноестественным образом воссоздать его молодой контур. Результат сохраняется около 1,5-2 лет, так как частицы геля Restylane создают способность сохранять объем даже при уменьшении количества гиалуроновой кислоты.

## Мне 50+

Неужели я смогу обойтись без операции? Да! Появилась процедура Restylane Soft Restoration (Рестилайн Софт Ресторейшн) – мягкое восстановление объемов лица, которые ты теряешь с возрастом. Причем для этого требуются лишь единичные проколы кожи, так как введение препараторов Restylane (Рестилайн) происходит с помощью атравматичной гибкой канюли. Благодаря ей можно без труда проникнуть в самые сложные зоны ввести необходимый по плотности препаратор группы Restylane (Рестилайн).

Скажи решительное «НЕТ» морщинкам и другим признакам старения!

**Restylane®**  
NATURAL BEAUTY MADE IN SWEDEN



Спрашивайте в косметологических салонах и клиниках Тюмени



Региональный дистрибутор по Тюменской области и г. Тюмени  
Центр развития «Косметик ПРО»  
г. Тюмень, ул. Водопроводная, 25, (3452) 63-18-23, 63-17-50

Эксклюзивный дистрибутор в России:  
ООО «Валекс М», г. Москва, Старокалужское шоссе, 62, (495) 748-71-21/23;  
[www.vallexm.ru](http://www.vallexm.ru)